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Resumo de Ata da 4ª Reunião Extraordinária do Conselho Superior do Ministério Público, realizada
em 22.09.2023.

Aos vinte  e dois dias do mês de setembro de 2023, às 8:30 horas,  nas dependências

da  Procuradoria-Geral  de  Justiça,  localizada  na  Avenida  Conselheiro  Carlos

Alberto  Sampaio,  nº  505,  no  Centro  Administrativo  Governador  Augusto  Franco,

no Bairro Capucho, Edifício Governador Luiz Garcia,  4º andar,  nesta Capital,  sob a

Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  Doutor

Manoel  Cabral  Machado  Neto,  presentes  os(a)  Procuradores(a)  de  Justiça

Conselheiros(a)  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça  (em

substituição ao Corregedor-Geral,  Doutor  Jorge Murilo Seixas de Santana ,  que se

encontra de licença prévia à inscrição referente à vaga de Desembargador do TJ/SE

pelo  quinto  constitucional) ,  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho,  Doutor

Rodomarques  Nascimento  e  Doutor Ernesto  Anízio  Azevedo  Melo ,  reuniram-se,

em  Reunião  Extraordinária,  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,

convocado  na  forma  da  Lei,  do  seu  Regimento  Interno  e  demais  normatizações

aplicáveis à espécie, para apreciação das matérias constantes da pauta publicada no

Diário  da  Justiça  e  encaminhada  a  todos  os  Membros  do  Ministério  Público,  a

saber.  Havendo  número  legal,  o  Senhor  Presidente  do  Conselho  Superior  declarou

aberta a reunião.  Em seguida,  foi  analisada  a  seguinte  matéria:  ELABORAÇÃO  de

lista  sêxtupla ,  referente  à  existência  de  vaga  alusiva  ao  cargo  de  Desembargador

do  Tribunal  de  Justiça  do  Estado  de  Sergipe,  para  provimento  por  membro  do

Ministério  Público,  destinada  ao  quinto  constitucional,  objeto  do  Edital  nº

32/2023 ,  cujos  inscritos  são:  Adson  Alberto  Cardoso  de  Carvalho,  Alexandre

Albagli  Oliveira,  Bruno  Melo  Moura,  Cecília  Nogueira  Guimarães  Barreto,  Etélio

de  Carvalho  Prado  Junior,  Fábio  Viegas  Mendonça  de  Araújo,  Félix  Carballal

Silva,  Flaviano  Almeida  Santos,  João  Rodrigues  Neto,  Jorge  Murilo  Seixas  de

Santana,  Lenilde  Nascimento  Araújo,  Peterson Almeida  Barbosa,  Ricardo Machado

Oliveira,  Rogério  Ferreira  da  Silva  e  Walter  César  Nunes  Silva * .  *Ordem

alfabética.  Inicialmente  a  Corregedora-Geral,  em  substituição,  Doutora  Maria

Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça  apresentou  CERTIDÃO,  a  qual
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comprova  que  todos  os  inscritos  no  certame  não  responderam  a  Processo

Administrativo  Disciplinar  (PAD),  na  Corregedoria-Geral  do  Ministério  Público,

nos  últimos  04  anos.  Após,  o  Presidente  do  Conselho  Superior  do  Ministério

Público,  Doutor  Manoel  Cabral  Machado Neto,  comunicou que a  ordem de votação

terá  início  pelo  Conselheiro  mais  antigo,  conforme  preceitua  o  art.  27  do

Regimento  Interno  do  CSMP  e  solicitou  aos  Conselheiros  que  fossem  feitas  as

indicações,  até  6  (seis)  nomes,  ocorridas  entre  os  candidatos  inscritos  para

concorrerem  à  formação  de  lista  sêxtupla  de  vaga  alusiva  ao  cargo  de

Desembargador  do  Tribunal  de  Justiça  do  Estado  de  Sergipe,  para  provimento

por  membro  do  Ministério  Público,  destinada  ao  quinto  constitucional ,  a  seguir

discriminadas:  1) Conselheiro “José Carlos de Oliveira Filho  ”: Alexandre Albagli

Oliveira, Etélio de Carvalho Prado Junior, Fábio Viegas Mendonça de Araújo,  Félix

Carballal  Silva,  Flaviano  Almeida  Santos  e  Jorge  Murilo  Seixas  de  Santana.  2)

Conselheiro  “Rodomarques  Nascimento  ”:  Adson  Alberto  Cardoso  de  Carvalho,

Alexandre  Albagli  Oliveira,  Etélio  de  Carvalho  Prado  Junior,  Flaviano  Almeida

Santos,  Jorge  Murilo  Seixas  de  Santana  e  Walter  César  Nunes  Silva.  3)

Conselheiro  “Ernesto  Anízio  Azevedo  Melo  ”: Alexandre  Albagli  Oliveira,  Etélio

de  Carvalho  Prado  Junior,  Félix  Carballal  Silva,  João  Rodrigues  Neto,  Jorge

Murilo  Seixas  de  Santana  e  Walter  César  Nunes  Silva.  4)  Conselheira  “Maria

Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça  ”:  Alexandre  Albagli  Oliveira,  Cecília

Nogueira  Guimarães  Barreto,  Etélio  de  Carvalho  Prado  Junior,  Flaviano  Almeida

Santos,  Jorge  Murilo  Seixas  de  Santana  e  Rogério  Ferreira  da  Silva.  5)

Conselheiro  “Manoel  Cabral  Machado  Neto  ”:  Etélio  de  Carvalho  Prado  Junior,

Félix  Carballal  Silva,   Flaviano  Almeida  Santos,  João  Rodrigues  Neto,  Jorge

Murilo  Seixas  de  Santana  e  Walter  César  Nunes  Silva.  Em  seguida,  o  Secretário-

Geral,  em  exercício,  Doutor  Nilzir  Soares  Vieira  Junior,  declarou  os  votos  que

cada  candidato  obteve:  Adson  Alberto  Cardoso  de  Carvalho  (1  voto),  Alexandre

Albagli  Oliveira  (4  votos),  Bruno  Melo  Moura  (0  voto),  Cecília  Nogueira

Guimarães  Barreto  (1  voto),  Etélio  de  Carvalho  Prado  Junior  (5  votos),  Fábio

Viegas  Mendonça  de  Araújo  (1  voto),  Félix  Carballal  Silva  (3  votos),  Flaviano

Almeida  Santos  (4  votos),  João  Rodrigues  Neto  (2  votos),  Jorge  Murilo  Seixas  de
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Santana  (5  votos),  Lenilde  Nascimento  Araújo  (0  voto),  Peterson  Almeida  Barbosa

(0  voto) ,  Ricardo  Machado  Oliveira  (0  voto),  Rogério  Ferreira  da  Silva  (1  voto) e

Walter  César  Nunes  Silva  (3  votos).  Assim,  encerradas  as  indicações  e  nos  termos

da  Lei,  o  Presidente  proclamou  o  resultado  d a  formação  da  l ista  sêxtupla,  que

passou  a  ser  composta  pelos  seguintes  candidatos:   Jorge  Murilo  Seixas  de

Santana,  Etélio  de  Carvalho  Prado  Junior,  Flaviano  Almeida  Santos,  Alexandre

Albagli  Oliveira,  Félix  Carballal  Silva  e  Walter  César  Nunes  Silva.  Como  nada  a

mais  houvesse  a  tratar,  Sua  Excelência,  o  Presidente  do  Conselho  Superior ,

declarou  encerrada  a  Sessão.  Eu,  ______________________________,  Nilzir

Soares  Vieira Junior,  Secretário  do  CSMP,  em  exercício,  lavrei  a  presente  ata

que,  lida e achada conforme, vai devidamente assinada.
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